

心怀感恩 给老人补过儿童节

戴红领巾时,妈妈笑得最开心;送上蛋糕时,婆婆眼角有泪光



两位妈妈戴着红领巾、捧着鲜花,被儿孙簇拥着,满心欢喜。见习记者 陈金旭摄

本报讯(见习记者 陈金旭)5月31日,当大家都在绞尽脑汁地思索如何为孩子们欢庆“六一”儿童节时,住在市区海河路的张新丽女士,却为自己家里的两位老人,补过了一个特别的“六一”儿童节。

记者联系张新丽女士,一开始她有些羞涩,几句闲聊之后,她向记者展示了自己朋友圈的照片。

照片中,两位老人戴着红领巾,手持花束,子孙们在后面一人举着一张红色卡纸,合起来刚好是“妈妈六一快乐”,一家人其乐融融,幸福满满。

张新丽告诉记者:“我将照片发到朋友圈之后,朋友们纷纷点赞,还夸我有创意。其实,我的想法很简单。儿时,妈妈为咱过‘六一’,渐

去的岁月让妈妈白发苍苍,但是妈妈仍旧是我们家温馨的港湾,是我们的宝。正好今年妈妈和婆婆都过来了,我就想着给两位妈妈过一个特别的儿童节,让她们开心一下。”

记者了解到,张新丽的妈妈和婆婆目前都住在张新丽家。张新丽每天都变着法地为两位老人做好吃的,哄两位老人开心。

“每天,让老人开心就是我最大的快乐。”张新丽告诉记者,为了给两位老人惊喜,她事先订了两束鲜花、一个蛋糕,从文具店买来了两条红领巾、一些红色卡纸和气球,“我让我先生用毛笔在六张红色卡纸上分别写上字,计划的是让除老人以外的每个人手举一个字,大家拍一张全家福。感觉特别有纪念意义。”

一切准备就绪,无奈天公不作美,下起了雨。张新丽先将两位老人送到饭店安顿好,又跑到花店、蛋糕店去取鲜花和蛋糕。菜都上齐了,她才匆匆赶到。鲜花和蛋糕一点雨都没淋到,而她的衣服却被雨打湿了。当老人们收到鲜花和蛋糕时,脸上露出了喜悦的笑容,嘴上却说:“买这干啥,浪费钱。”

“我觉得我亲手为妈妈戴上红领巾的时候,妈妈笑得最开心。拍完全家福以后,她还特别仔细地把红领巾叠整齐放在书里夹着保存好。”张新丽说,“为婆婆送上‘六一’蛋糕的时候,婆婆的眼角有泪光。这让我心里一动,妈妈们为我们做了很多却不求回报,我们只是做一点点,她们就十分感动。”

好婆婆好媳妇 分享婆媳相处经验

本报讯(记者 于文博)5月30日,在市区人民路纺织厂家属院,召陵区翟庄街道纺织路社区居委会给社区10名“好婆婆”“好媳妇”颁发了荣誉证书,并请她们分享婆媳和睦相处的经验。现场气氛温馨、热闹。

当天下午4点左右,在纺织厂家属院小广场,不少居民聚集在一起,参加社区举办的“好婆婆”“好媳妇”评选活动。天气炎热,大家搬着小板凳坐在树荫下,围成一个圆圈,共同倾听“好婆婆”“好媳妇”的故事。

此次评选的“好媳妇”中,42岁的李彩霞得到了大家的一致称赞。李彩霞的婆婆70多岁,患青光眼多年。六年前,老人病情恶化,双眼失明。为照顾婆婆,李彩霞做

起了全职家庭主妇。

“我婆婆年轻时很能干,现在眼睛看不见了也不闲着,总想做点什么事。只要她动一下,我就要紧紧盯着她,就怕她磕着、碰着,跟照顾小孩儿一样。”李彩霞说,她和婆婆有时候也会拌嘴,但两人都不放在心上,有时候说到伤心处,婆媳俩还会抱在一起痛哭一场。在李彩霞心里,婆婆和她相处的时间甚至比母亲还要长,她早就把婆婆当成自己的亲生母亲看待。

“好媳妇”分享了自己的故事,“好婆婆”荆岭苗也分享了她和儿媳和睦相处的经验。

荆岭苗68岁,有两个儿媳。“我没有女儿,就把儿媳当女儿,我对她们好,她们自然也会对我

好。”荆岭苗说,在日常的相处中,只要有空,她就会把家里打扫得干干净净,为儿子儿媳做好后勤工作,让他们安心工作。有时候,儿子和儿媳吵架,她都会护着儿媳,让儿子先向儿媳低头。

“换位思考一下,想想儿媳的难处,我就想多体贴她们一些。”荆岭苗说。

此次活动由纺织路社区居委会组织,主要是为了向居民宣传社区“好婆婆”“好媳妇”的故事,希望大家向她们学习,促进社区和睦文明。

“大家的反响挺不错的,希望以后社区里能涌现出更多‘好婆婆’‘好媳妇’。”纺织路社区党支部书记薛民涛说。

李洪国:岗位平凡 成绩不平凡

李洪国,44岁,舞阳县行政服务中心保安。因工作积极、认真,大家给他起了“李公安”这个绰号。有一次,一个50多岁患有精神

病男子,来到卫生局窗口,情绪异常亢奋地大吼:“咋报销医疗费?!”说着,他拿出一把菜刀挥舞起来。李洪国走到该男子面前,迅速夺下

菜刀,然后从兜里拿出10元钱说:“这是报销的医疗费,先装着。”安抚男子情绪后,他打听到这名男子家庭住址后送他回家。

平时,遇到行动不便的老人,李洪国就上前搀扶,甚至背上楼。“从李洪国身上,我们看到了一个普通人对工作和生活的热爱。他用实际行动告诉大家,脚踏实地、坚韧不拔,普通人也可以活得精彩。”舞阳县行政服务中心相关负责人说。(舞阳县行政服务中心推荐)

师生齐动手 废品变时装

本报讯(记者 焦靖)旧报纸、饮料瓶盖、废毛线……这些东西听起来像是该扔进垃圾箱的东西,跟时装完全扯不上关系,但是,在召陵区青年镇中心小学师生手里,它们变成了制作时装的原材料。5月27日,师生们变废为宝,用旧报纸、饮料瓶盖、废毛线等制作的衣服办了一场时装秀(如图)。

“做衣服的材料,都是我们自己搜集的,家长都夸我们有创意。”召陵区青年镇中心小学六年级学生王思宇说,原材料搜集完毕后,同学们在老师的帮助下设计、制作了几十套时装,前后共花了两个多星期。

王思宇告诉记者,这些时装的设计灵感,有些来自于网络图片,有些是同学们之间相互观察彼此的服装,有些则是他们自己的原创。

制作这些时装,不仅激发了孩子们的灵感,增强了孩子们的动手能力,还增进了孩子们之间



的团结。召陵区青年镇中心小学教师柴丹在接受记者采访时表示,在这次制作时装的过程中,团体协作精神是孩子们成功的法宝。孩子们不仅进行了物质创造,还经历了精神升华。



6月1日,在召陵区漓江路社区,社居委和一家建筑公司携手,帮助困难家庭孩子实现“微心愿”。孩子们有的得到了书包,有的得到了图书,有的得到了玩具。本报记者 杨光 摄



6月1日,经济技术开发区辛庄小学举办庆“六一”文艺演出。当天,一家爱心企业还捐给学校60张高低床。本报记者 于文博 摄



6月1日,经济技术开发区湘江路新区党员志愿者看望贫困留守儿童,给他们送去书包、文具盒等礼物。本报记者 张晓甫 摄



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com